

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
Региональной Общественной
организации «Самарская
областная федерация футбола»

_____ В.М.Кейлин
«____» 2013 года

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Самарской области

_____ Д.А.Шляхтин
«____» 2013 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Об областных соревнованиях по мини-футболу (футзалу)
среди команд высших учебных заведений в 2012-2013 гг.
(в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы»)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования по мини-футболу (футзалу) среди команд высших учебных заведений в 2012-2013 гг. (в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы») (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2013 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Цель проведения соревнований:

- выявление сильнейших команд по мини-футболу и их подготовка для участия в региональных соревнованиях среди студентов.

Задачи проведения соревнований:

- привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- формирования здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов, их гражданского и патриотического воспитания;

- улучшения физкультурно-спортивной работы со студентами;

- повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;

- определения лучших ВУЗов по организации физкультурно-спортивной работы;

- популяризации мини-футбола среди студентов вузов;

- профилактики преступности, наркомании и алкоголизма среди студентов вузов;

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся: 11 марта – 10 апреля 2013 года на территории Самарской области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство), Региональной Общественной организации «Самарская областная федерация футбола» (далее – СОФФ).

Непосредственное проведение соревнований осуществляют главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная СОФФ.

Функциональные обязанности СОФФ:

- формирование ГСК;
- проведение и подведение итогов соревнований.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды юношей и команды девушек (раздельно), укомплектованные студентами вузов, курсантами и аспирантами. Возраст участников не должен превышать 28 лет на дату начала соревнований.

Состав команды - 18 человек, в том числе 16 игроков, 1 руководитель и 1 тренер.

К участию в соревнованиях не допускаются команды, имеющие в своих составах профессиональных футболистов мини-футбольных клубов Суперлиги и Высшей лиги АМФР, женской Высшей лиги АМФР, футбольных клубов ФНЛ, РФПЛ, женских футбольных клубов РФС, имеющих при заявке статус футболист – профессионал (согласно регламенту РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов).

Так же к участию в соревнованиях не допускаются игроки дублирующих составов профессиональных футбольных клубов, сыгравших на момент начала соревнований за основной состав более 30 процентов матчей.

К участию в соревнованиях на всех этапах допускаются только команды и игроки, зарегистрированные (электронная заявка команды-участницы) на сайте АМФР (www.amfr.ru) и внесенные в Единую информационно-аналитическую систему РФС (далее - ЕИАС РФС).

В случае если команда или один из игроков данной команды не зарегистрированы на сайте АМФР и (или) не числятся в ЕИАС РФС, решение по допуску данной команды на соревнования общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы» принимается ГСК соревнований по согласованию с АМФР.

Зарегистрироваться на сайте АМФР (www.amfr.ru) и в ЕИАС РФС необходимо в срок до 01 марта 2013 г.

Своевременную и правильную регистрацию игроков обеспечивают руководители команд.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Программа соревнований

График матчей и точное место проведения соревнований формируется ГСК и размещается на официальном сайте федерации www.fedsamfoot.ru после подачи заявок

Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол. Матч состоит из двух таймов, каждый по 20 минут. Перерыв не более 5 минут.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Систему проведения соревнований определяет ГСК.

Если команды делятся на группы, то игры проводятся по круговой системе в один круг. Места команд определяются по сумме очков, набранных

во всех матчах этапа турнира. За победу в матче начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд места определяются по следующим критериям: наибольшее число побед во всех встречах; результат игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей); лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех матчах; наибольшее число забитых мячей во всех матчах; жребий.

В течение 20 календарных дней со дня окончания турнира СОФФ представляет итоговые протоколы на бумажном и электронном носителях в министерство.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в соревнованиях награждаются кубками и дипломами, а игроки и тренеры – медалями. Команды, не вошедшие в число призеров награждаются дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется министерство из средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2013 году на данный вид расходов.

Расходы команд, связанные с участием в соревнованиях, несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обязанность по принятию мер и созданию условий, направленных на обеспечение безопасности участников соревнований возлагается на СОФФ.

Ответственность за добровольное страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев возлагается на командирующие организации.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревновании и регистрацию в ЕИАС РФС подаются до 05 марта 2013 года в СОФФ – тел./факс: 8 (846) 212-04-99, e-mail: ff.so63@mail.ru .

При оформлении заявок руководитель команды представляет заявочный лист, подписанный руководителем организации, врачом и скрепленный печатями, а также документ, удостоверяющий личность участника соревнований, студенческий билет (оригинал), зачетная книжка (оригинал).

А.В. Стрельников - 89022911606